



Сотрудник ГИБДД покончил жизнь самоубийством.

Коряжемским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится проверка по факту смерти инспектора ДПС овГИБДД при ОВД по городу Коряжма Архангельской области Павла Л., 1983 года рождения.

30 апреля 2009 года в 16 часов 20 минут на посту дорожно-патрульной службы отдела ГИБДД, расположенного на 38 километре автодороги сообщением село Ильинско-Подомское Вилегодского района-город Коряжма Архангельской области, обнаружен труп Павла Л. с огнестрельным ранением в области головы.

По предварительной версии смерть сотрудника ГИБДД наступила в результате акта суицида. В настоящий момент устанавливаются причины, побудившие его к совершению самоубийства.

05 Мая 2009

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/613351>